



Ciudad Autónoma de Buenos Aires, 27 de noviembre de 2023

**NOTA GC N° 994/2023**

Ref.: Licitación Privada (Modo III) N° 35/2023 – “Adquisición de Licencias y Servicios Red Hat Linux”. SOLPED N° 8.000.221.

**CIRCULAR N° 1 – ACLARATORIA CON CONSULTAS – Respuestas a consultas en convocatoria**

**CONSULTA 1** – ¿Es necesario completar el formulario de carta de alta de proveedor cada vez que se presenta una oferta, después de haber participado de otros procesos licitatorios?.

**RESPUESTA:** Si la Carta Alta de Proveedores fue presentada en el transcurso del año y no se efectuaron modificaciones en la información declarada, no es necesaria su presentación nuevamente.

**CONSULTA 2** - ¿Deberíamos adjuntar en la oferta el comprobante de inscripción como proveedores?.

**RESPUESTA:** no realizamos comprobantes de inscripción.



NATALIA S. LAFRANCA  
Gerente Ejecutiva Abastecimiento  
EMPRESA ARGENTINA DE NAVEGACIÓN AEREA  
SOCIEDAD DEL ESTADO